# 华远地产股份有限公司

# 关于筹划重大资产出售暨关联交易的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 华远地产股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")拟将公司持有的 房地产开发业务相关资产及负债转让至控股股东北京市华远集团有限公司 (以下简称"华远集团")。本次交易拟采用现金方式,不涉及发行股份。
- 根据初步研究和测算,本次交易预计构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组,不会导致公司控股股东和实际控制人发生变更。
- ▶ 本次交易的对手方为公司控股股东华远集团。根据《上海证券交易所股票上 市规则》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第5号——交易与关联 交易》的相关规定,本次交易构成关联交易。
- 本次交易尚处于筹划阶段,交易方案仍需进一步论证和沟通协商、尚需履行 必要的内外部相关决策、审批程序。公司尚未与交易对方就本次交易签署意 向协议。
- 本次交易相关事项尚存在重大不确定性,根据《上海证券交易所上市公司自 律监管指引第4号——停复牌》的相关规定,公司股票不停牌。公司将根据 相关事项的进展情况,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风 险。
- 公司预计将自本提示性公告披露日起六个月内披露本次交易相关的预案或 报告书(草案)。

#### 一、本次交易基本情况

公司拟将持有的房地产开发业务相关资产及负债转让至公司控股股东华远 集团,本次交易资产涉及的具体资产范围尚需交易双方进一步协商确定。本次交 易拟采用现金方式。

本次交易的对手方为公司控股股东华远集团,根据《上海证券交易所股票上市规则》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第5号——交易与关联交易》的相关规定,本次交易构成关联交易。根据初步研究和测算,本次交易预计构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

本次交易价格尚未确定,具体交易价格将根据经国有资产监督管理部门或其他有权单位备案的资产评估价值为基础确定。公司将按照中国证监会和上海证券交易所的有关规定,聘请独立财务顾问、法律顾问、审计机构和评估机构等相关中介机构开展尽职调查、审计和评估等各项工作。本次交易尚需提交公司董事会及股东大会审议。

### 二、交易标的基本情况

本次交易标的为公司房地产开发业务相关的资产和负债,涉及的具体交易标的范围尚需交易双方进一步协商确定。

## 三、交易对方的基本情况

本次交易的对手方为公司控股股东华远集团。华远集团的基本情况如下:

公司名称: 北京市华远集团有限公司

公司类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 91110000101124571M

法定代表人: 王乐斌

注册资本: 136,175,4979 万人民币

成立日期: 1993年9月28日

住所:北京市西城区南礼士路36号(华远大厦7层)

经营范围:资产管理;信息咨询服务(中介除外);销售百货、针纺织品、 计算机软硬件、钢材、木材、水泥、工艺美术品、五金交电;仓储服务。(市场 主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门 批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类 项目的经营活动。)

### 四、本次交易对上市公司的影响

公司目前的主营业务为房地产开发与销售、租赁;通过本次交易,公司将名下房地产开发业务相关资产负债置出。交易完成之后,公司将聚焦于代建、酒店

经营、资产管理与运营、物业管理、城市运营服务等业务,实现业务的战略转型。 本次交易符合华远集团"十四五"期间围绕"智慧美好生活综合服务商"愿景 加快进行战略布局的整体方向,有利于改善公司资产质量,提升公司可持续经营 能力和盈利能力,维护投资者利益。

本次交易为重大资产出售,拟采用现金的支付方式,不影响公司的股权结构。本次交易如能顺利完成,预计将降低公司资产负债率,优化资产结构。

## 五、风险提示

本次交易尚处于筹划阶段,具体交易标的资产范围、交易价格等要素均未最 终确定,交易双方尚未签署任何协议,交易方案仍需进一步论证和沟通协商,并 需按照相关法律、法规及公司章程的规定履行必要的决策和审批程序。

本次交易相关事项尚存在重大不确定性,公司将根据相关事项的进展情况, 及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

华远地产股份有限公司 董 事 会 2024年4月27日